GJU=2=wv T

EAIEE JU—RAAYD/ XNWEITY—ZAZy TIVERICEBULSTTERALE T,

ATFVVATU=R

EATE BEDOIU—ZZ v TV EEERICEERTE V. ERENF. 10MPall T

B mm

SEHEAF 1OMPall FERE LE T, F+ v ot/ 20T U—R A EHELET.
FEATEE A
-y n - - 0
G(PF) RIRUX=NLRY (AT 1 T)
:
|
Bx C—
- A RIS . A st &

B #D EE H S BXC B A e H S BXC
GNA6M10M M6 X 1.0 100 12 5 7 GNA6M75J-S | M6 X 0.75 200 13.5 ) 7
GNA1TM G1/8 100 14 6 10 GNA6M10J-S | M6 X 1.0 200 13.5 5 7
GNA2M G1/4 100 20 9 14 GNA2-28K-S |U1/4x 28| 200 13.5 5 7

GNA1K-S G1/8 100 18 7 10
GNA1J-S R1/8 100 20 9 10
GNA2J-S R1/4 50 25 12 14
. ¢
B&Y MBx 1.0 2% BR&Y g\
[t 4
© AL : A
8 5B
sy i
s ;
i s
—~FB X C+— - D -
—~Bx C+—
- BA SF iR . BA sF iR

B s EE H S BXC B A B H S BxC
GNB6M10M M6 X 1.0 100 16.5 5 8 GNB6M75K-S | M6 X 0.75 50 19.5 6 10
GNB1M G1/8 100 15.5 55 10 GNB6M10K-S| M6 X 1.0 50 19.5 6 10
GNB2M G1/4 100 20.5 8 14 GNB2-28K-S [U1/4x281L| 50 19.5 6 10

GNB1J-S R1/8 100 215 8 10
GNB2J-S R1/4 100 27 11 14
y y |
ca ) cm s
oy o)
: H ; : T H
W
- D —
—B x C— 4.3_ [:;*
- A T = . A + %

B G EE:S H 3 BXC B D EE:S H s BxC
GNC1M G1/8 100 17 5.5 10 GNC6M75K-S | M6 X 0.75 50 19.5 6 10
GNC2M G1/4 100 20.5 8 14 GNC6M10K-S| M6 % 1.0 50 19.5 6 10

GNGC2-28K-S |U1/4 x 28111 50 19.5 6 10
GNC1J-S R1/8 100 215 8 10
GNC2J-S R1/4 100 27 11 14

B E FEIAHEC3604-FEIMERSW-C- SHEKSWCH10R BMRELIE =7 )LAvF

BH#HE RTULRMASUS03H L & ATV L A#RSUS304 - 2T L RERSUS304

31



